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Поширенням COVID-19 спонукало переорієнтацію системи освіти в 

усьому світі, й в Україні зокрема. Заклади освіти працюють у фор- 

маті змішаного та дистанційного навчання [3]. Учасникам освітнього  

процесу довелося здобувати новий досвід роботи у мовах «WorkFrom 

Home». У таких умовах компанії-розробники програмного забезпечення 

активізувалися в напрямку створення й використання масових відкритих 

онлайн-курсів, посилюється увага до їх характеристик та технологічно-

методичних можливостей для учасників освітнього процесу [2, с. 6]. 

У відповідь на виклик, зумовлений поширенням COVID-19 Міні- 

стерство цифрової трансформації України презентувало оглядовий 

онлайн-курс сервісів дистанційного навчання «Карантин: онлайн-сервіси 

для вчителів» [5]. Курс спрямований на формування в вчителів компетен- 

цій щодо комунікації з учнями онлайн, користування онлайн-сервісами, 

створювання відеоконференції, збирання файлів з роботами, оцінювання 

онлайн, створювання контрольних завдань, контролю виконання завдань, 

надання консультації учням та створення віртуальної вчительської. 

В умовах сьогодення значно зростає кількість освітніх онлайн-

сервісів, каталогів освітянських платформ, використання інноваційних 
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технології навчання орієнтованих на забезпечення освітнього процесу з 

фізичного виховання та спорту. Тому, метою нашої роботи є висвітлення 

можливостей використання онлайн-платформ учасниками освітнього 

процесі з фізичного виховання.  

Аналіз інтернет-джерел дозволив визначити найпопулярніші онлайн-

платформи, які допоможуть покращити якість освітнього процесу  

з фізичного виховання в умовах змішаного та дистанційного навчання.  

Платформа Prometheus одна з найбільших українських освітніх 

платформ, яка має значну кількість відкритих онлайн-курсів [9]. На ній 

розміщуються курси як від українських спеціалістів, так і переклади 

іноземних освітніх програм. Окремим блоком там представлені теми для 

освітян, вчителів фізичної культури та вчителів загальноосвітніх пред- 

метів, для батьків школярів та всіх небайдужих до спорту. Навчальні 

курси покликані допомогти вчителю фізичної культури опанувати 

необхідний інструментарій, який допоможе зробити заняття корисними, 

цікавими, інклюзивними та ефективними. До створення курсу доклали 

зусиль справжні професіонали – експерти, провідні фахівці спортивних 

асоціацій, вчителі-практики та вихователі чемпіонів із багаторічним 

досвідом. Слухачів отримують інформацію щодо формування «soft- 

skills» («м’яких навичок»). А також практичні курси щодо ефектив- 

ного впровадження популярних видів спорту до шкільної програми – 

баскетболу, кроссфіту, бігу, степ-аеробіки, черлідінгу та регбі [9]. 

Ці курси спрямовані на забезпечення професійного розвитку 

педагогічних та науково-педагогічних працівників для отримання базо- 

вих знань, навичок та вмінь викладання фізичної культури та впро- 

вадження фізичної культури до викладання інших дисциплін; опанування 

грамотної комунікації, коректної термінології та етики; створення та 

підтримки інклюзії у навчанні для подальшого розвитку української 

освіти.  

Студія онлайн-освіти Educational Era (EdEra) пропонує курси  

з окремих шкільних предметів; курси, що допоможуть краще орієн- 

туватися у правах людини та громадянських компетентностях; курси, які 

розкриває особливості організації освітнього в умовах дистанційного 

навчання та застосування технологій дистанційного навчання в умовах 

карантину (сервіси та інструменти для роботи; організація групової 

роботи із застосуванням технологій дистанційного навчання; оцінка та 

контроль активності учнів; моделі змішаного навчання; ефективна 

взаємодія та комунікація всіх учасників освітнього процесу) [7]. 

«На урок» – це освітній онлайн-портал для вчителів з бібліотекою 

авторських матеріалів, освітнім журналом з цікавими та корисними 

статтями [4]. Ця платформа створює необмежені можливості для обміну 

досвідом між освітянами: допомагає навчати, розвивати, виховувати, 

мотивувати, спілкуватися з учнями, економити час та ділитися досвідом, 
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знаннями з іншими. Платформа містить інтерактивні завдання, а також 

дозволяє створювати власні онлайн-тести для контролю знань та 

залучення учнів до активної роботи. Крім того, на онлайн плат- 

формі можна взяти участь у вебінарах, онлайн-конференції, предмет- 

них інтенсивах, курсах та отримуйте свідоцтва, що підтверджують 

професійне зростання вчителів. Платформа проводить Всеукраїнські 

конкурси для учнів та Інтернет-олімпіади [4]. 

Ще одна онлайн-платформа для підтримки процесу навчання та 

викладання з фізичного виховання – LearningApps.org [8]. Платформа 

пропонує невеликі інтерактивні модулі, які можна використовувати 

безпосередньо як навчальні ресурси або для самостійної роботи. Онлайн-

сервіс дозволяє створювати інтерактивні вправи. Він є конструктором 

для розробки, зберігання інтерактивних завдань з різних предметних 

дисциплін (фізичної культури в тому числі), за допомогою яких учні 

можуть перевірити та закріпити свої знання в ігровій формі. Інтерактивні 

завдання можна використовувати як на уроках, так і в позаурочний час, 

застосування яких сприятиме кращому сприйманню матеріалу, підви- 

щенню пізнавального інтересу, формуванню вмінь як самостійної, так і 

спільної роботи. Перевагами використання LearningApps є активізація 

навчальної діяльності учнів, підвищення мотивації до навчання; еко- 

номія навчального часу; розвиток логічного мислення, пам’яті [1]. Його 

використання у процесі фізичного виховання школярів дозволить 

формувати пізнавальний інтерес, інформаційну культуру, забезпечити 

високий рівень наочності, поступовості, спростити процес взаємодії між 

учнями та вчителем. 

Таким чином, можна зробити висновок, що сьогодні функціонує 

значна кількість україномовних освітніх онлайн-платформ, які 

дозволять учасникам освітнього процесу з фізичного виховання оволо- 

дівати сучасними тенденціями та новинами, не витрачаючи надмірних 

ресурсів. Щоб скористатися ними, треба зареєструватися й дотриму- 

ватися детальних, простих і зрозумілих інструкцій. Навчальні матеріали 

є завжди доступними. Вчителям можна проходити спеціально органі- 

зовані навчальні курси, які можуть бути зараховані як підвищення 

кваліфікації. Більшість освітніх онлайн-платформ є безкоштовними та 

мають мультимедійний зміст, що покращує якість засвоєння навчального 

матеріалу. 
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Для мене, робота в задоволення ‒ це синонім щастя. Я не є експертом 

в сфері по трудовій діяльності чи гігієні, не психолог, не «сoach». 

Сьогодні я маю можливість поділитись своїм набутим досвідом,  

який черпав практично, протягом шести років. Досвідом як тренер 

персональний, тренер групових класів та як фітнес-менеджер, деякий час 

присвятив і продовжую саме управлінню командою. Як викладач, 

презентер.  

Останні два роки були найбільш насиченими в моїй кар’єрі. Саме два 

роки розвитку себе та своєї команди. Це пов’язано з проектом 

Fit4youAcadеmy ‒ в який я повністю поглиблений. Тож розповім свою 

думку як людина, яка змогла пропрацювати більше п’яти років в одній 

сфері, де ніколи не була золотою жилою і люди ніколи не приходили 

сюди, щоб стати мільйонерами. 


